

瑞安供电公司精准施策助企纾困“添动能”

陈成成 陈海卯

近日,国网瑞安市供电公司在节省成本、专业指导、金融帮扶等方面出实招,兼顾短期纾困和长期发展,打出了一套有力度更有温度的政策“组合拳”,靶向施策,便于企业对号入座,降本增效,为助企纾困“添动能”。

6月20日,国网瑞安市供电公司工作人员走访浙江长城换向器有限公司,就当前用电业务、电价改革、节能降耗等事项与企业用户进行深入交流,了解企业发展诉求,用精准服务护航企业发展,切实做好电力助企纾困帮扶工作,持续优化营商环境,有效提升企业发展信心。

浙江长城换向器有限公司专业从事电机换向器研发、生产和销售,现供电合同容量为3600千伏安,因新建生产基地需要,新申请生产用电容量6000千伏安。经实地踏勘,国网瑞安市供电公司客户经理向浙江长城换向器有限公司出具了一份为其“量身定制”的《客户用电方案优化建议书》。在建议书里,供电公司分别针对企业近12个月的电量数据、变压器运行情况、基本电费、力率电费、市场交易价格进行分析,合理给出了四点优化用电建议。

企业负责人徐建设看过建议书后,向电力工作人员表示感谢,并表示对未来的发展充满信心:“受疫情影响,今年以来资金回流缓慢,公司目前正在新建生产基地,科学合理的用电方案是我们亟需的,感谢你们的及时建议。”

今年以来,供电公司积极出多举措助企纾困举措,在绿色通道、专业指导、上门服务、金融帮扶等方面给予用电企业有力支持,为企业纾困解难、“输血补气”。通过线上、线下两种方式,详细了解企业生产经营状况、用电需求,密切跟踪企业用电情况,提出切实可行的优化方案,为企业当好“电参谋”。同时,依托大数据中心开展电能分析,辅助大工业及工商业用户进行用电成本分析管理,切实降低企业经营成本,推动重大项目加快落地建设,全方位提升供电服务获得感。为减少停电时长,该公司还通过带电作业的方式进行用户业扩接入、线路检修和消缺等工作,保障客户用电更可靠。

据统计,截至目前,国网瑞安市供电公司通过问需求、提服务、送技术,已对全市106家企业开展上门走访,收集企



国网瑞安市供电公司员工为企业用户检查屋顶光伏发电设备。(图片由国网瑞安市供电公司提供)

业用电需求共50件,现场为客户解答市场化售电、光伏储能、设备利旧、电价波动等咨询50余次,优化服务流程,科学指导客户通过变压器容改需等渠道降低生产用电成本,预计全年为企业节约电费约335万元,切实助力企业“纾困增效”。下一步,供电公司将继续坚持以客

户为中心,以优质高效的服务推动政策落地落实,提升客户办电便利度,降低企业办电成本,推广“供电+能效”助力企业节能降耗,加强电网精益管理保障电力可靠供应,全力推动“获得电力”水平持续提升,实现供电公司与企业客户发展“双赢”的良好局面。

海盐税务:品牌化精准服务 助企走稳上市路

郭秋敏

“自我们公司进入上市辅导期以来,海盐县税务局税务丁丁服务队帮助我们防范涉税风险,准确理解并享受税收优惠政策,成了我们强大的后盾。”浙江联翔智能家居股份有限公司财务总监彭小红对海盐县税务局税务丁丁服务队的“精准滴灌”服务赞不绝口。

在上市路上,有效防范涉税风险,呵护优质纳税信用,已成为企业的共识。在了解到联翔家居的上市计划后,税务丁丁服务队主动提前介入服务,帮助企业理顺股权架构,详细分析评估企业一系列股权交易等方面可能存在的涉税问题,解除企业的后顾之忧,让企业专心冲刺上市之路。“企业上市过程中,财务和税务特别重要,海盐县税务局税务丁丁服务队主动服务,指导我们防范了上市路上的涉税风险,真的很贴心。”彭小红说。

如何帮助企业顺利上市,一直是海盐县税务局的重要课题。为帮助计划上市的企业解决涉税难题,少走弯路,海盐县税务局依托“税务丁丁来帮忙”服务品牌,以税务丁丁服务队为载体,根据拟上市企业的发展特点,通过专人挂钩扶持、定期走访等形式开展深层次服务。同时,

结合企业财务状况,量身定制个性化涉税服务措施,通过开展涉税风险提示预警、税收政策解读辅导、拟上市(挂牌)企业绿色通道等活动,帮助企业规范财务核算和办税行为,规避风险,同时落实好各项税收优惠政策,为企业上市(挂牌)开辟快车道。

“我们公司之所以能顺利上市离不开海盐县税务局税务丁丁服务队的鼎力支持。”法狮龙家居建材股份有限公司于2020年8月在A股主板上市,公司董事长沈正华谈起那段筹备上市的经历时,夸赞税务部门的精准服务。在筹划上市过程中,法狮龙家居建材股份有限公司遇到了涉税问题,急需得到专业的涉税辅导。在获知企业需求后,税务丁丁服务队及时抽调7名精通企业并购、股权分配等方面税收政策的业务骨干组成帮扶小分队,通过“面对面”座谈、“一问一答”释疑等形式,逐条进行解答和辅导,迅速帮助企业掌握相关税收政策,为企业顺利上市提供了有力支持。

据介绍,今年以来,海盐县税务局已通过品牌化精准服务,助力3家企业成功上市(过会),帮扶47家上市挂牌后备培育企业顺利度过筹备期,为加快优质企业上市进程添新助力。



海盐县税务局税务丁丁服务队开展涉税互动交流助力企业上市

郭秋敏 摄

“税力量”激活“芯”动能 越城税务助力集成电路产业集群发展

李昊 马可远

在浙江省推进长三角一体化发展第一批“最佳实践”名单里,绍兴集成电路产业平台榜上有名。该平台位于越城区的集成电路产业集群,也是浙江省首批“万亩千亿”平台之一,拥有中芯国际、长电科技为代表的集成电路及相关企业98家,初步形成以特色工艺、先进封装为重要核心的“设计-制造-封装-材料-装备及应用”全产业链。

自长三角一体化发展战略实施后,国家税务总局绍兴市越城区税务局主动作为,在探索打造集成电路产业集群的道路上,充分发挥税收激励作用,持续推进办税便利化举措,推动上下游产业融合协调发展。

中芯集成电路制造(绍兴)有限公司是绍兴集成电路产业园全产业链发

展中最关键的一环。“去年收到的留抵退税款为我们生产厂区建设和设备采购提供了有效保障,使得我们有更多资源提前规划二期项目。”中芯的财务总监曹桂莲底气满满地说,“今年以来,我们又享受到制造业留抵退税超4000万元,在当下人才紧缺的时刻,为我们留住了行业高端精英,有更多的竞争力去建设核心技术团队,为推进清华长三角研究院等科研机构建设、促进长三角一体化高质量发展,助推‘芯’升级提供了强有力的信心。”

下游发展势头猛,上游也踏浪前行。绍兴宏邦电子科技有限公司是国内半导体支撑行业的主要制造企业之一,有技术优势,但苦于规模限制,资金流动性不强。税务部

门结合企业特点,为企业量身定制优惠政策礼包,帮助企业提前回笼资金。

“对于制造业企业而言,设备是生产经营的重要支撑。关键时刻,税务部门高效的退税效率让我们资金迅速回笼。最近,我们收到退税款约69万元。”绍兴宏邦电子科技有限公司副总经理胡芝兰说,“这笔退税款刚好投入到改进生产线的设备上,下半年重点在长三角地区的企业中投入生产运用,用技改和设备升级为实体经济注入发展动力,加快融入长三角高质量一体化发展。”

走进绍兴嘉盛仪表股份有限公司的研究室,工程师正在将新研发的车载芯片进行模拟操作试验。企业设计

研发队伍与国内高校积极合作,不断地研发具有较强市场竞争力的产品,在国内载重车行业保持领先水平。“当前复杂的国内外形势和新冠肺炎疫情一定程度上影响了公司的经营,幸好我们是纳税信用A级企业,可以全部享受到组合式税费支持政策。”公司财务负责人徐月芳介绍,“税务部门在征纳沟通平台实时推送给我们可以享受的政策,一次性退还存量留抵税额80多万元,为我们升级试验设备提供了保障。”

集成电路产业的“芯”蓝网已经编织,越城税务部门将持续提升纳税服务水平,紧盯产业链做研究,为“芯”产业注入“税”动能,助力绍兴集成电路产业集群澎湃发展。

拍卖公告

受委托,本公司对下列资产进行公开拍卖,现公告如下:
一、拍卖标的:浙江省岱山县衢山镇双子山岛建筑用石料矿产品宕渣统料(含泥量约为35%—40%)数量约为100万吨,起拍参考价为34元/吨。
二、拍卖时间、地点:2022年7月28日上午9时30分(遇大风无航班顺延);地点:岱山县高亭镇星河路250号3楼(交通大楼裙楼3楼)。

三、拍卖标的展示时间、地点:2022年7月26、27日,标的存放地。
四、报名有关事项:有意者请自公告之日起至2022年7月27日下午4时止(节假日除外),到舟山市嘉联拍卖有限公司岱山分公司报名(岱山县高亭镇人民支路38号三

楼)。报名时携带本人身份证或相关法律证明,并交纳拍卖标的保证金600万元。保证金可抵冲成交款,未成交的拍卖结束后3个工作日内退还,但不计息。
五、拍卖标的的相关资料可在报名时向本公司索取。
六、联系电话:0580-4472728、4478749、4472921
舟山市嘉联拍卖有限公司
舟山市嘉联拍卖有限公司岱山分公司
2022年6月28日

公告

宁波海曙盛光网络科技有限公司,与我公司有1490元质保金未结算,目前该公司已注销且无法接洽联系。
浙江亚飞建筑工程有限公司(原:温州市亚飞铝窗有限公司),与我公司有20000元履约保证金未结算,目前该公司无法接洽联系。

深圳市光华中空玻璃工程有限公司,与我公司有1900元设计费余款未结算,目前该公司无法接洽联系。
请上述公司自公告之日起一个月内联系我公司办理结算业务,逾期我公司将按法定程序处理。
联系人:吴先生 联系电话:0574-27695141
宁波舟山港股份有限公司

节约用水

倡导中水回用

让每一滴水多循环一次

浙江日报 浙江新闻 公益广告